Határozat
       A Police-Ola LSK „Zöld Ász” Ulti szakosztályának fegyelmi és etikai bizottsága a következő határozatot hozta:

Konczik Jánost és Kulcsár Zoltánt 2013 december 31-ig eltiltja a szakosztály által szervezett versenyeken, rendezvényeken való részvételtől. Ezeken még látogatóként sem vehetnek részt!

        Indoklás: a 2013.09.28.-án a Dózsa klubban megtartott első Egerszeg kupa ulti versenyen olyan magatartást tanúsítottak, amely sem sportemberhez, de főleg ultizóhoz nem méltó. Megsértették a vendégek emberi méltóságát és súlyos kárt okoztak alakuló Egyesületünk jó hírének. Viselkedésükkel általános megbotránkozást keltettek! Úgy véljük, ilyen magatartás nem való ultizók közé.
        Különösen súlyosbítja a megítélést, hogy Konczik Jánosnak már volt hasonló megnyilvánulása, így visszaeső. Viselkedését, ami az összes résztvevőben visszatetszést keltett, semmilyen sérelem nem indokolhatja!
        Kulcsár Zoltán esetében pedig az a legszomorúbb, hogy fizikailag fenyegette sporttársait, és felszólítás ellenére is dohányzott a klubhelységben.

        Ilyen megnyilvánulásokra az ultizók közösségének nincs szüksége. Célunk a

játék, és nem a minden áron való győzni akarás!
        Jövő évtől is csak akkor lehetnek tagjai Egyesületünknek, ha nyilvánosan bocsánatot kérnek tagságunktól, és az egyesületi tagság ezt többségi szavazással ezt elfogadja.
Végül okulásul egy idézet Dr. Kovács Endre 1981-es ULTIKÓDEX-ből:

    „ A játéktevékenység során – így a kártyajátékban is- fokozottan mutatkoznak meg a rossz tulajdonságok. Játék közben kiderül, hogy tud-e, képes-e a játékos türelmes, fegyelmezett, mértéktartó önkritikus stb. lenni, képes-e alkalmazkodni a játék során kialakult helyzetekhez.
      Aranyszabályként azt is kimondhatjuk, hogy amilyen megbecsülést várunk játékostársainktól, legalább olyan magatartást kell irántuk is tanúsítanunk. ”
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