Tisztelt Olvasó!
A Magyar Ultisok Országos Egyesülete által szervezett és bonyolított idei Országos Bajnokság 2006. október 23-án a döntővel véget ért.

Amióta egyesületünk megalakult mindig e jeles napon tartjuk a döntőt. Számunkra e nap nemzetünk, és az általunk hungarikumként tisztelt ulti ünnepe is. Hagyomány nélkül egy nemzet sem létezhet. Minél több hagyománya van egy népnek annál nagyobb az esélye a fennmaradásra. Mi a magunk szerény lehetőségeivel is igyekszünk a hagyományaink számát növelni döntőink azonos napon való rendezésével.
A döntőt Budapesten tartottuk a Rákóczi úton található Hauer cukrászda Nemzeti Szalon-jában./ itt fejezem ki köszönetemet a cukrászda vezetőinek és személyzetének /Az idei október 23-át övező hangulatban azt hiszem nyugodtan, mondhatom, hogy a sűrűjében voltunk. Az ünnepélyes megnyitón, amíg felállva hallgattuk a Himnuszt, láttam az emberek szemében az aggódást, hogy vajon mi lesz ma. Ezek a tekintetek nem a döntőn való szereplés miatti aggodalmakat tükrözték. Ezért nagyon fontosnak tartottam megnyitó beszédemben kihangsúlyozni, hogy politikától mentesen kell működnünk, hogy nekünk példát kell mutatnunk játékunkkal és viselkedésünkkel akár az országunkat vezetőknek is, hogy lehet valamit tisztességgel mindenki megelégedésére is csinálni, hogy nekünk-különösen annak fényében, hogy hungárikumról beszélünk-kifejezésre kell juttatnunk, hogy a magyarság együvé tartozik, annak ellenére, hogy egyesek narancsszínűnek, egyesek vörösnek látják hazánkat.
A megnyitó után elkezdődött a hét fordulós döntő. Kimerítő és hosszú napnak néztünk elébe a 15 döntőbe jutott és a 40 fős szurkolni megjelent sporttársakkal együtt. Az egyesületünk szervezésében zajló versenyek mindig 4 fordulósak, kivéve a döntőt. Az előzetes becslések helytállónak bizonyultak, és valóban reggel 9-től délután 5-ig folytak a küzdelmek. Azok, akik idáig eljutottak a több száz fő induló közül már túl voltak 6 selejtezőn, 4 középdöntőn és 2 elődöntőn. Végig kiegyensúlyozott nagy küzdelem folyt a bajnoki címért. Jellemző volt a szoros küzdelemre, hogy az utolsó forduló előtt még a negyedik helyen álló sporttársunknak is volt esélye a cím elnyerésére. Most pedig álljon itt annak a 15 főnek a neve /az elődöntő végeredménye szerinti sorrendben/ akik tudásuk és szerencséjük folytán a döntőn szerepelhettek: Szefcsik Imre Kecel ,Németh Tibor Dombóvár, Ihász Sándor Budapest, Bartos Gábor Budapest, Sárközi László Budapest, Rákosi Jenő Debrecen, Avas István Veszprém, Búzás Attila Kiskunlacháza, Selmeczi András Budapest, Virág László Kiskunmajsa, Solti István Soltvadkert, Szabó Lajos Debrecen, Tar János Budapest, Gerő Tamás Délegyháza, Pataki Gyula Bihar keresztes. 
A döntőt –és ezzel az Országos Bajnok címet is –Búzás Attila nyerte. Ezzel együtt még 95.000 forintot és az egyesület titkára / Bartos Gábor /valamint elnöke által felajánlott 2 személyre szóló Bp-Róma-Bp repülőjegyet kapott. A második helyezett Szefcsik Imre  72.500 forintot és Havay Tibor sporttársunk által felajánlott hétvégi 2 személyre szóló szállodai elhelyezést nyert, amit 5 szálloda közül választhatott ki. A harmadik helyezést Selmeczi András érte el. Ő 60.000forintot és Havay Tibor felajánlásaként 2 személyre szóló hétvégi elhelyezést egy győri apartmanba valamint Harmatovszki László sporttársunk felajánlásaként egy családi hétvégét kapott egy zalakarosi üdülőbe. A díjak kiosztásánál egy különdíjat is átadhattam az első három helyezett utáni legjobb vidéki versenyzőnek, Pataki Gyulának. Ő, a Korda György előadóművész –és egyben állandó ultis partnerem-által felajánlott, 2 személyre szóló hétvégi elhelyezést kapott a Korda Villa lakosztályába. A döntő többi tagja is pénzbeli nyereményben részesült.
Egyesületünk vezetése idén is mindent megtett céljainak megvalósítása érdekében. Mindent, amit az év elején vállaltunk, megvalósítottunk. Idén még három pénzdíjas- nevezési díj nélküli -versenyt tartunk tagjainknak.

Egyetlen dolgot még szeretnék megemlíteni, ami a sok pozitív élmény mellett nagyon fáj a lelkemnek. Nem vagyok egy kuncsorgó fajta, de egy közösség egy hungarikum népszerűsítése érdekében erre is hajlandó voltam. 103 utazási irodának írtam támogatási kérelmet és ezek közül csak egy kis iroda válaszolt. Nem tudom, hogy a maradék 102-t az ulti vagy a hungarikum riasztotta el annyira, hogy még egy elutasítást sem küldtek. Ezen még gondolkodnom kell.
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